
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Την Τρίτη 21 Νοεμβρίου 2023 στο αμφιθέατρο «Ιωάννη Γαγανάκη»,  πραγματοποιήθηκε με 

επιτυχία ενημερωτική εκδήλωση φοιτητών και σπουδαστών σε συνεργασία με το Εργαστήριο 

Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, Γενικής Ιατρικής και Έρευνας Υπηρεσιών Υγείας της 

Ιατρικής ΑΠΘ, τη Νοσηλευτική Υπηρεσία  Γ.Ν.Θ. Ιπποκράτειο, την Επιτροπή Νοσοκομειακών 

Λοιμώξεων, Γ΄  Παιδιατρική Κλινική Α.Π.Θ., και Δ΄ Παθολογική Κλινική Α.Π.Θ.,  με θέμα:  

«Εμβολιασμός για την εποχική γρίπη». Ομιλητές της εκδήλωσης ήταν ο κ. Ιωσηφίδης Ηλίας, 

Επίκουρος Καθηγητής Παιδιατρικής - Λοιμωξιολογίας του Τμήματος Ιατρικής Α.Π.Θ. και ο κ. 

Σμυρνάκης  Εμμανουήλ, Αναπληρωτής Καθηγητής Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας - 

Ιατρικής Εκπαίδευσης, Τμήματος Ιατρικής Α.Π.Θ., ενώ στον σχολιασμό ήταν ο κ. 

Ανταχόπουλος Χαράλαμπος, Αναπληρωτής Καθηγητής Παιδιατρικής - Λοιμωξιολογίας του 

Τμήματος Ιατρικής Α.Π.Θ.   

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν ο Διοικητής κ. Αντωνάκης Νικόλαος, ο Αναπληρωτής 

Διοικητής κ. Ταρασίδης Γεώργιος, η Αναπληρώτρια Διοικήτρια του Ν.Α.Δ.Ν. κ. Τιτοπούλου 

Αλεξάνδρα , η Διευθύντρια της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας κ. Παντελίδου Ελένη καθώς και η 

Προϊσταμένη του 2ου Νοσηλευτικού Τομέα κ. Τερζενίδου Ευαγγελία. Η συμμετοχή των 

φοιτητών και σπουδαστών με φυσική παρουσία ή διαδικτυακά ήταν μεγάλη. Ως συνέχεια της 

ενημέρωσης και υποστήριξης από την Τετάρτη 22 Νοεμβρίου μέχρι την Πέμπτη 7 Δεκεμβρίου 

2023, τις ημέρες λειτουργίας των Τακτικών Εξωτερικών Ιατρείων Γενικής Οικογενειακής 

Ιατρικής που λειτουργούν από τον κ. Σμυρνάκη Εμμανουήλ, Αναπληρωτή Καθηγητή και την 

κ. Μωραΐτη Ευαγγελία Γενική Οικογενειακή Ιατρό, Επιμελήτρια Β΄ ΤΕΠ στο Γ.Ν.Θ. 

Ιπποκράτειο, στο χώρο του νοσοκομείου θα μπορούν όσοι και όσες φοιτητές-τριες – 

σπουδαστές-τριες επιθυμούν να επισκεφτούν για να ενημερωθούν, να πάρουν τη συνταγή 

με το αντιγριπικό τους εμβόλιο, να εμβολιαστούν, αλλά και να κατοχυρωθεί  το εμβόλιο στο 

Εθνικό Μητρώο Εμβολιασμών για τη γρίπη.  

Η δράση αυτή είναι μέρος της καμπάνιας Ενημέρωσης που έχει ξεκινήσει το Εργαστήριο 

Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, Γενικής Ιατρικής και Έρευνας Υπηρεσιών Υγείας με 

αποδέκτες φοιτητές και σπουδαστές, επαγγελματίες υγείας, εκπαιδευτές και εργαζόμενους 

στο ΑΠΘ και πολίτες της πόλης μας.   
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